

# 持公安局加油卡加油未果 嚣张平头男手持油枪喷人一身汽油

## 事后相关单位与人员避谈此事,株洲市公安局介入调查

本报5月2日讯 深夜,加油站、平头男、叫嚣、持加油枪“喷油”。这不是电影,而是4月30日晚发生在株洲市石峰区清水塘铁桥附近一加油站的真实事件。爆料者称,该男子当时使用的是株洲市公安局的公务加油卡。本报记者就此调查,蹊跷的是相关人员及所涉单位均三缄其口。

监控显示:4月30日晚10点52分左右,一辆黑色丰田越野车停在加油站内,一名黑衣平头中年男子等待加油。2分钟后,一名身着蓝色工作服的女工作人员过来,在其帮助下,平头男自行打开油箱持加油枪加油。55分36秒,平头男离开监控范围。56分13秒,女工作人员随平头男返回加油机旁。5秒钟后,平头男突然提起放置在油箱上的加油枪向她喷去。该工作人员连忙躲避,但仍被喷洒了一身汽油。

事发后,有媒体报道称,平头男当时所驾车辆为株洲某建筑公司车辆,其使用的是株洲市公安局的公务加油卡,加油站工作人员认为油卡与车不符,因而“暂时不能加油,把卡退出来了”,平头男由此喷油泄愤。

记者调查得知,平头男所持的加油卡为一张副卡,主卡名称为株洲市公安局,副卡持卡人姓于。

一名熟悉情况的人士说,类似情况并不鲜见。“这很有可能是借卡加油。”

■记者 李永亮



监控显示,平头男突然持加油枪向工作人员喷洒汽油。 视频截图

### 调查

#### 所涉单位和相关人员均称“不知道”

5月2日上午,记者就此进行了走访调查,所涉单位和相关人员均口径相同——“不知道”。

事发加油站的工作人员也显得颇为谨慎,值班站长说,当事工作人员休息不在站内,她以自己不知情为由婉拒了记者的采访,并拒绝向记者提供当事工作人员的联系方式。“这事你要去找公司。”而加油站的所属单位中国石化株洲分公司一名罗姓负责人也表示,“不太清楚”。

“我们查了,公司直管没有这台车,不晓得是不是项目上一些老板的。”报道中提到的株洲某建筑公司的办公室人员如是回应记者。与此同时,记者先后走访株洲市石峰区清水塘派出所、巡特警大队,均被告知,没有受理此案。

株洲市公安局5月2日发布消息称,该局对此高度重视,已专门成立调查组展开调查,将严肃处理。

知情人士告诉记者,迫于各方压力,平头男已向被喷油的工作人员、加油站道歉。

## 农电劳工猝死宿舍 干了10个月,合同没签保险没买

本报5月2日讯 走村串户,架线装表,辛辛苦苦干了10个月,凌晨却不幸死在供电所宿舍的床上。今日,湘乡一猝死农电劳工的家人拨打本报新闻热线96258,盼望有关部门能多给他们一些人性的关怀。

在供电所做了10个月的事情,但供电所一直未与他签订劳动合同。“电力部门这样是在规避《劳动法》。我父亲干的活有一定危险性,他们也没给他办理人身意外险等。”

### 电力局:非工亡无责

#### 凌晨猝死单位宿舍

曹检初今年48岁,湘乡市潭市镇人,去年到湘乡电力局棋梓中心供电营业所(下称:供电所)做电工,虽然没有正式编制,但他尽心尽力,很敬业。平时住在供电所的一间宿舍里。

4月27日清晨4:38,曹检初的妻子突然接到了丈夫室友打来的电话,“他说我老公生病了”。清早6点多,家人、亲友匆匆赶到后发现曹检初躺在床上已经死亡。事后,经法医鉴定,排除他杀,具体死因不明,经家人商定未作进一步尸检。

“事发之后,供电所根本就不理睬。”曹检初的儿子说,4月27日下午供电所万副所长叫他父亲遗体丢出去。曹检初

湘乡电力局党总支副书记易新苗称,曹检初是由棋梓供电所的施工队雇请的派遣劳工,与供电所并没有直接的劳务关系。且其是因病猝死,并非工亡。电力部门没什么责任,最多是出于人道主义,适当给点钱安抚一下。没跟曹检初签劳动合同,是因为考虑到这种劳工流动性较大,“有的人做几天就不做了”。

“我父亲凌晨4点多钟去世,中间有2个多小时的时间,如果抢救及时,或许还有生还希望。”曹检初的儿子说。

据了解,相关部门多次组织曹检初亲属与棋梓供电所进行协商,由于分歧较大,双方暂未达成一致协议。

■记者 刘晓波 曹辉

### 律师说法

#### 存在事实劳动关系,电力局应担责

北京德恒(长沙)律师事务所陈以轩律师认为,按照我国《劳动合同法》和湖南省劳动保障厅湘劳社政字(2004)34号规定,虽然曹检初与湘乡电力局没有签订劳动合同或劳务派遣合同,但从实际情况来看,应当认定双方存在事实劳动关系。电力局应该按照相关赔偿标准,承担丧葬补助费、供养直系亲属救济费、误工费,以及不签合同不买保险应承担的法律责任等。

### 质疑

#### 他为何如此嚣张?

“严惩此人,太嚣张了。”此事经网络发酵后引起轩然大波。“有公安背景才如此嚣张,期待株洲公安出面辟谣。”网友“皇上驾到2017”说。

湖南西京律师事务所律师高凯庭认为,“平头男”在加油站这一特殊公共场所向工作人员喷洒汽油,已涉嫌危害公共安全罪,“不需要既遂,只要做出这种行为,就构成犯罪。”同时,其明知汽油是危险品还肆意喷洒,其行为涉嫌故意伤害。平头男驾私车加公务油,明显违反了公务用车的相关规定,相关部门应彻查此事,给民众一个交代。

## 拨96258 可免费游洪江古商城

本报5月2日讯 本报读者有福了,从即日起至5月16日,每天前50名拨打三湘都市报新闻热线电话96258报名“洪江穿越游”的读者,可在5月17日至5月20日期间免费游览洪江古商城,参加穿越游系列活动。5月18日到洪江古商城的游客,还可获赠价值128元的《烟雨洪江·沅江号子》晚会门票。

据了解,为彻底让游客朋友过足“穿越”的瘾,洪江古商城精心策

划了全程的穿越旅游活动。活动以明清时期鼎盛的古商城为背景,清宫情景剧为创意。详情请登录www.hnhjgsc.com。

读者拨打96258报名,留下姓名、手机号码、身份证号码,洪江古商城将会编发编码短信回复到读者的手机,活动有效期内凭编码和有效身份证件至洪江古商城景区售票处即可领取当日门票。

■记者 朱玉文

**CIMEN 喜盈门**  
建材 / 家具 / 灯饰 / 软装

# 6.28前 买建材/家具 不合算!

**6月28日 盛大开业!**

- 不合算一: 错过喜盈门千家品牌旗舰店同时开业的最新、最全、最好的产品, 不合算!
- 不合算二: 错过许多从未进入长沙的国际国内知名品牌, 不合算!
- 不合算三: 因为没有看到自己喜欢的实景装修风格而遗憾, 不合算!
- 不合算四: 错过长沙家居史上前所未有的开业促销让利, 不合算!
- 不合算五: 因为买不到环保的产品而给家人带来伤害, 不合算!
- 不合算六: 没办法享受到一站式购齐和“0首付0利息0手续费”的轻松购物, 不合算!

地址: 长沙市雨花区万家丽中路36号(雨花区政府斜对面) 招商电话: 0731-8273 0888 售楼电话: 0731-8827 6868  
公交线路: 16路、124路、806路、811路(喜盈门·范城站下车) 总投资商: 上海喜盈门国际商业连锁企业